Heobxoanmblie MaTepuansi:

- ocHoBHag npsixa Cotton Gold ot Alize TenecHoro useta Ne67 npumepHo 30rp, nnbo
nobaga apyras npsbka, rmagkas unu dakTypHas.

- pononHutenbHas npsika Jeans ot Yarn Art opaHxxeBoro useta Ne 61 ans KypTouku,
HuptozoBoro upeTa Ne55 ans wopTukos, kopuyHeBoro ueTa Ne 571 ans 60TUHOK,
»xenTtoro uBeta Ne 35 gnsa knodumka, MonodHbi MkMHC Ne 03 ansg HOCoYKOoB.

- pononHuUTenbHas Npsika apeona 12 (akpun) XenToro LBeTa Ans BOIOC, KpacHoro u
6enoro LBeTa ans konnayka. Minu nobas gpyrasi npsbka, HEMHOTO TOHbLUE OCHOBHOM.

- Kproyok 1,75, nnbo gpyron, nogxoasaLumm ans BbiopaHHON NPsSXu
- cnuubl Ne 2 unu 2,5 ona BsasaHusa oaexapl

- ABe nonyByCcuHbl AN rnasok

- knen-renb «MoMeHT KpucTanmn»

- Urorska, HUTKN Onst YTSKKU U BbILLUBKN

- HanonHUTenNb xonnodanbep

YcnoBHble 0603HauYeHus

cOH — cTonobuk 6e3 Hakuaa



NCH — NONyCTONGUK C HAaKNZOM
CCH — cTOn6uK ¢ 1 Haknaom

nn — nepeaHue nonyneTnu

31 — 3agHue nonyneTnm

np — npmnbaska

y6 — ybaBka

CC — COeAVHUTENbHbIN CTONOUK
BN — BO34yLUHasa nNeTns

Ka — konbLo amurypymm

nc — NeTns cMeLLeHns

3 u3 1 — npnbaska, n3 ogHon npoesidaTb 3COH

NonoBa

BsxkeM ocHoBHoW npsbxeii. HabuBaeM no mMmepe BA3aHUS, 32 MapKepOM MOXHO He
cneauThb.

1 psag - 6¢6H B Ka = 6¢6H

2 pag —6np = 12cbH

3 pap — (1cbH, np ) x 6 pa3= 18c6H

4 pag — ( 2cbH, np ) x 6 pa3 = 24cbH

5 pag — ( 3c6H, np ) x 6 pa3 = 30c6H

6 psg — 2c6H, np,( 4cbH, Np ) x 5 pas, 2c6H = 36¢OH
7 psag — (5¢OH, np ) X 6 pas = 42cOH

8 psig — 3cbH, np, ( 6¢6H, Np) x 5 pas, 3cbH = 48cOH
9-17 psaabl - 48¢bH

18 psg - ( 6¢6H, y6 ) x 6 pas = 42cbH

19 psg - ( 5¢6H, y6 ) x 6 pas = 36¢OH

20 psag - (4c6H, y6 ) x 6 pas = 30c6H



21 pag - ( 3cbH, y6 ) x 6 pas = 24cbH
22 psap - (2c6H,y6 ) x 6 pas = 18c6H
23 pag - (1cbH, y6 ) x 6 pas = 12cbH
24 psag — 6y6 = 6¢6H

3aerI'II/ITb HUTb U CNpATaTh.

Hoc

Bsixem ocHoBHoOW Npsiken. He HabnBaem, 3a MapkepoM He crnegum.
1 psig - 6¢OH B Ka = 6¢6H
2 psg — 6¢6H

3 pag - np, 5¢6H =7 cOH

4 papg — 7c6H

5 psg — np, 6¢6H = 8cOH

8 psag — 8cbH

9 psg — np, 7c6H = 9cbH
10 psag — 9cbH

11 psg — np, 8¢cbH = 10c6H
12 psag — 10c6H

13 psg — np, 9cbH = 11c6H
14 psg — 11cbH

15 psag HenonHbIM — 7¢cOH, cc.



Hutb 3aKperinTb, OCTaBUTb OJ14 NpULLMBaHUA.

Ywn (2wrT)

Bsixem ocHoBHoW npsiken. 6 Bn B KA He 3aMbikaTb, OCTaBUTb HATb ANSA NPULLMBAHNA

Tynosuwe (1 wT)

HaunHaeTe BA3aTb GUPIO30BLIM LIBETOM.

1 psig - 6¢6H B Ka = 6¢6H

2 pag —6np = 12c6H

3 pag —(1c6H, np ) x 6 pa3= 18c6H

4 psg — ( 2cOH, np ) x 6 pas = 24cbH

5 psag — (2c6H, np ) x 8 pa3 = 32c6H

6 psg — ( 3cbH, np ) x 8 pas= 40c6H

7 psip, — 2cOH, np, ( 4c6H, np) x 7 pas, 2c6H = 48cOH

8-9 psiabl - 48c6H



Mo chopMe AoHbILLIKA, BbIpe3aeM Kpyr U3 KapToHa, AMaMeTp KapTOHKW paBeH anamMeTpy
CBSI3aHHOrO Kpyra Ha 6 psigoB. YTshkensem OOHbILKO, MOXHO MOHETKaMMu, MOPCKAMMU
KameLlKkamu, y Koro 4to ecTb. HabrvBaem no mepe BsizaHusI.

Hanblue BbipaBHMBaeM Mapkep Mc, YTo6 OH Lern BepTUKanbHO BBEPX.
10 psig - ( 6¢6H, y6 ) x 6 pas = 42cOH

11-13 psg = 42c6H

14 psg - ( 5¢6H, y6 ) x 6 pas = 36¢bH

15-16 psgpbl - 36¢OH

lMepexoamMm Ha TENECHYIO NPSIKY.

17 psp - 36¢6H

18 psapg - (4cbHh, y6 ) x 6 pas = 30cOH

19-20 psg - 30cOH

21 pag — ( 3cbH, y6 ) x 6 pa3 = 24c6H

22-25 pspbl — 24cbH

26 psag — 2cbH, y6,( 4cbH, y6 ) x 3 pasa, 2c6H = 20cOH
27 psp — 2c6H, y6,( 3c6H, y6 ) x 3 pasa, 1cbH = 16cOH
28 psag — 1cbH, y6, ( 2c6H, y6) x 3 pasa, 1cbH = 12c6H
29-30 psgbl — 12¢6H

31 psig — 12c6H, cc.

33erI'II/ITb HUTb, OCTaBUTb AJNA NpUIMBaHUA.

Pyuku



Bsxem ocHOBHOW NpsiXXeu, 3a MapkepoM He criegum.
BepxHsaa yactb (2wT)

1 psg - 6¢6H B Ka = 6¢6H

2 pag — (1cOH,np) x 3 pasa = 9cOH

3-11 psig — 9c6H

Hutb 3aKperinTb, CNpATaTh.

CpeaHAna yacTb pyyuku (2 wT)

1 psg - 6¢6H B Ka = 6¢6H

2 pag — (1cOH,np) x 3 pasa = 9cOH
3-9 psig — 9¢c6H

HuTb 3akpenuTb, cnpsiTatb

Napowka ( 2wT)

1 psag - 6¢6H B Ka = 6¢6H
2 pag — (2c6H,np) x 2 pasa = 8cOH

3 psig — 8cOH



4 psig — 3¢bH, 2np, 3c6H = 10cOH
5 pssig — 10cBH

6 psg — 3cOH, 2y6, 3cOH = 8cbH
3anonHnTb HanonHuTenem

7 pap — (2¢6H, yb) x 2 pasa = 6 cOH

CTsHYyTb, HUTb CrpsATaTh.

Hoxku

Bsixxem ocHOBHOW NpsiXen, MapKep He BblpaBHUBATD.

BepxHsa yacTtb ( 2wT) 1 pag - 10 BN 3aMKHYTb B KOMbLO, BA3aTb MO KPYry
2 -11 psag — 10c6H

Hutun 3aKpernnTb, CNpATaTb.

CpenHsasa yactb Horu ( 2wT)

1 psg - 6¢6H B Ka = 6¢6H



2 pag — (1c6H, 2np) x 2 pasa = 10c6H
3-7 psig — 10c6H

MeHsieM HUTb Ha Genyto.

8 psig — 3a 3agHue nonynetnu 10c6H
9-18 psig — 10c6H

HuTb 3akpenuTb cnpsTaThb.

B 8 psigy npucoeamHuTb HUTL Benoro uBeTa un BsXkeM 3a nepegHue nn — ( 2en, cc) x 10
pas.

Hutb 3aKkpenndaem n npadvyem.

BoTuHKM ( 2wT)

Bsxem KOpuU4HEBOWN NPSKEN.

1 psg - 6¢6H B Ka = 6¢bH

2 pag — (2cBH,np) x 2 pasa = 8cbH
3 psa — 8cbH

4 psap — 3cbH, 2np, 3c6H = 10cOH
5-6 psigbl — 10c6H

7 psig — 1cOH, 2np, 1cbH, 3y6 = 9cbH
8 psa - 2c¢6H, 2np, 1¢c6H, 2y6 = 9cOH
3anonHUTbL HanonHUTENEM.

9 psig — 4y06, 1cO6H= 5cOH

CTSHYTb, HUTb CripsTaTh.



WopTbl (2 WTaHUHDI)

BsixxeM Ompto30BON NpsiKen.

1 pag - 13 BN 3aMKHYTb B KOJSbLO, BA3aTb MO KPYry
2-5 psagbl — 13c6H

6-7 psigbl — 13cbH 3a 3agHue nn

Hutb 3aKpernnTb, CNpAaTaThb.

Knrouunk

BsxeMm xxenton npsiken.
Tpy6bouka

1 psig - 6¢6H B Ka = 6¢6H
2- 22 psgbl - 6¢OH

C23 pAga BA3aTb MOBOPOTHLIMU pAdaMU, B KOHLUE KaXO0ro pdaaa gejfiaem Bo3yLUHYHO
neTno nogbema

23 -30 psagbl — 2¢6H, Bnn, noBopoT



Hutb 3aKperinTb, OCTaBUTb OJ14 NpULLMBaHUA.

PCETS et s EIPOSEE - B

Koneuko

1 psg - 6¢6H B Ka = 6¢6H

2-25 psg — 6 c6H

HeueTHble pagbl ¢ 3 no 23 BsA3aTh 3a 3agHue nn.

Hutb 3aKpernnTb, OCTaBUTb ANA NpULLMBaHUA.

HuxHAA yactb

BsxeM NoBOPOTHLIMU paaamMu.
1 psag - 4 BN, co 2-n OoT Kptodka — 3cbH, BN, NOBOPOT
2-13 psag — 3c6H, BnM, NoBOpoT

Huntb 3aKperintb OCTaBUTb A4 NPpULLNBaHUA.
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KypTouka

HaunHaem BsAsaTb 6enon npspken. BsxkeM NOBOPOTHLIMU psifaMu, B KOHLIE KaXXaoro
psga BsbkeM BMM U noBopoT. HabupaeMm Lenoyky u3 B, KOHEL, HUTU, KOTOPbIN He
pabouunn, He NpsYbTe, OH AOMKeH ObITb okono 10cMm.

1 psg — 18 BN, co 2-1 oT kptoyka, 17¢cOH = 17cOH
2 psag — cbH, np, 2¢c6H, np, ( 3cOH, np) x 2 pasa, 2c6H, np, cOH = 22c6H

MepexoanmM Ha opaHXeBYIO NPSHKY, HUTbIO 6eroro UBeTa NpPoBsXKMUTE Mo Kpak 2cOH
BBEPX , 3aKpeNnUTe N 0CTaBbTe HUTb B yroske anivHon 10 cm .

3 paa — BAXeM 3a 3agHue nn c6H, np, ( 2c6H, np) x 3 pasa, 3cbH, np, ( 2c6H, Np) x 2
pasa, cbH = 29c6H

4-5 psagbl — 29¢bH
6 psg — 4cbH, ( cbH, np) x 3 pasa, 9c6H, ( c6H, np) x 3 pasa, 4cbH

7 psig — cbH, np, cOH, 8 Bn, nponyctutb 10c6H, cOH, np, ( 2c6H, Np) x 2 pasa, cbH, 8Bn,
nponyctutb 10c6H, cOH, np, cOH = 36¢6H

8 psg — 4cOH, 8cOH no uenoyke, 12cbH, 8cOH No uenoyke, 4cOH = 36 cOH
9 psg - 36¢6H

10 psig — 3cbH, np, ( 5¢OH, np) x 5 pas, 2cOH = 42c6H

11-12 psagbl — 42c6H

13 psg — 3cbH, ( 6¢6H, np) x 5 pas, 3cOH = 48c6H

14 papg — 48c6H

15psg — 3¢bH, np, ( 7cbH, np) x 5 pas, 3cOH = 54cbH

11



O6Bsa3aTb N0 boKaM KypTOYKYy OpaHXeBbIM LiBeTOM 14CcOH cHM3Yy HaBepx Ao 6enoro
BOPOTHUYKA. HUTb 3aKkpenuTb 1 cnpsitatb.

Bonochbl ( 2wrT)
BsxeM >xenTon akpurioBou Nnpsixen.

Habpatb 26 Bn, co 2-11 OT Kptouka - 2c6H, ( 7B, 6¢OH BHM3 No Lenoyke, 3coH, 98N,
8c6H BHU3 no uenoyke, 3cbH) x 3 pasa, 78, 6CO6H BHM3 Mo Leno4ke, 3cOH, 98n, 8cOH
BHM3 Mo ueno4ke, 2coH = 25cbH

Konnauek

Bsxxem cnvuamm Ne 2,5 nnu 3

Habupaem ysetom J1( kpacHbIiM) - 42 neTnn + 2 KpOMoYHble = 44 neTnu.
B onucaHnm KpoMoYHbIe He yka3aHbl, HO Bbl UX BSXKETE.

1-3 psgbl — pesunHka 1x1 =42

Hanblue Yyepeayem no 2 psga useT B2( 6enbi ) n uset J1( kpacHbi). Bsxxem nuueson
rmagpto. YeTHble paabl — NMLEBbIMU, HEYETHbIE — UBHAHOYHbLIMMU.

4 psg - 6 nuy, y6, (12nuu, y6) x 2 pasa, 6nuy = 39+2

5- 11 pagbl — 39+2

12



12 psag - 5 nuy, y6, ( 1101y, y6,) x 2 pasa, 6nmy, = 36+2
13 psag — 36+2

14 psg - 5 nuy, y6, ( 10nuu, y6,) x 2 pasa, Snuy, = 33+2
15 pag — 33+2

16 psg - 5 nuy, y6, ( 9nuu, y6,) x 2 pasa, 4nuy = 30+2
17 pag— 30+2

18 psag - 4 nuu, y6, ( 8nuy, y6,) X 2 pasa, 4nuy, = 27+2
19 pag — 27+2

20 psg - 4 nuy, y6, ( 7nuu, y6,) x 2 pasa, 3nuy = 24+2
21 psag — 24+2

22 pag - 3 nuy, y6, ( 6nuu, y6,) x 2 pasa, 3nuy = 21+2
23 pag—21+2

24 pap - 3 nuy, y6, ( 5nuu, y6,) x 2 pasa, 2nuy = 18+2
25 pag—18+2

26 psag- yo, 14nuu, y6 = 16+2

27 pap — 16+2

28 pap- yo, 12nuy, y6 = 14+2

29 pag — 14+2

30 psag- y6, 10nuy, y6 = 1242

31 pag —12+2

32 psag- y6, 8nuu, y6 = 10+2

33 psag — 10+2

34 psap- y6, 6nuy, y6 = 8+2

35 psp — 8+2

36 psa- y6, 4nuy, y6 = 6+2

37 pag — 6+2

MeTnn CTAHYTDb, 060Ky CLUNTb. Cﬂ,eﬂaTb Ha KOHYUNKE KNCTOYKY.
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OdopmneHune nuumka.

OTtmeyaem BynaBkamu mecTa yTaxek rnasok. OT KA BBepx oTcuntaTth 6 pagoB 1 Mexay
6 1 7 pagom c pacctosHnem mexay Hummn 10—11c6H ctasum dynasku. OT KA BHU3
onyckaemcs nocpeavHe u ctasum bynaeky mexay 13 un 14 pagamu. YT1arusaem
paBHOMEPHO rMasKku B 3Ty TOYKY, BHU3Y roriosbl. [locne npuwiMBaHns rofnosbl, Mbl ee
cnpsayem.

3aToHMpoBaTb FNasHULbl KOPUYHEBBLIM LIBETOM, LLIEYKM — PO30BbIM. [prKNeunTb rnasku
CynepKreem.
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MpuwrBaem Hoc NocpeamnHe, NpeaBapUTENbHO st BO BHYTPb HOCKKa BCTaBUNa
CUHEIbHY0 NPOBOOYKY, YTOD OH rerko B3gepruearncs BBepX. ylikv mexay 13 u 14
psinaMu, BEpXHsSIst 4acTb yxa Ha YPOBHE HWXKHETO Kpasi rnasa. BoilwvBaem 6poBkuy,
PECHWYKU, YIbIOKY HATKaMU MYTIVHE.

COopka urpyLuku.

MpuwmBaem KygpsLLKM BOKPYT rofioBbl, NPULLMBAEM rofioBy K TYNOBULLY Tak YTOO,
CnpsATaTb MECTO YTSPKKMU, MOXHO C FNIErKUM HaKIMOHOM rofloBbl BEBO. 1 HEMHOTO
yKpenuna et YLLHOW Nanoykom, CNnLen paclunpuna oTBEPCTME B FONoBe, Mexay
cTonéukamu.

Tenepb 6epeM geTanbku WTaHUHbI LLOPTUKOA, C TOWM CTOPOHbLI rae Habupanu Bn —
CMOXMWTb Mononam M CLUMTb TONbKO MO 3TOMY Kpato. Tenepb NpuLLMBaeM HU3 LLOPTUKOB
k Tynosuwly B 10 psigy oT Ka, pacctosiHue mexay HuMm 2c6H.

Cobupaem pyykn 1 HOXKU criegyroLmm o6pasom:

Bepem npoyHyto AnNuHHy0 HUTL, 50-60cM. BaeBaeTe B urny. A 6Gpana Ty e 13 KoTopoun
BA3ana Teno — KOTTOH rong ot Anuse. Ecnu y Bac HUTOYKM TOHbLLUE, MOXeTe K
OCHOBHOM J06aBUTb KaTyLUEYHYIO HUTb B TOH.

HaHusbiBaeTe Ha Urosiky cHavana BepxHiot YacTb pyku Yepes Ka, 3atem cpefHioto
yepes Ka.n nagolky, Tak Kak Ha ¢poTo, 3aTeM Bo3BpaLlaeTecb B 06paTHOM nopsiake ,
yepes CpeHIo YacTb K BEPXHEN .

Ka - y cpegHen n BepxHen 4yactu — BBEPXY pPy4KM, Y NagoLkm — BHM3y. CtapaeTech
npoaesaTtb Urny B TpyOO4YKM, He 3aeBas CTOPOHbl. HUTouka gomkHa cBobogHo
NPOXoauTb BHYTpU TPYOKKU. [NnUHHbIE KOHLUbLI HATEN HE obpe3aeTe.

15
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Toxe genaeTte co BTOPOUW PYYKOM U HOXKaMMW.

Kpenum pyukn

OTmeuaeTe MecTa KpenneHus pydek bynaskammu. OHM pacrnonaratotes mexay 24 n 25
psgamu, ¢ paccTosiHnem Bnepean no 24 psay — 12cbH. Ha cnuHke (no ueHTpy) Takke
oTMe4vaeTe bynaBkaMu 2 TOYKM, C paccTosgHue 1-2cOH Mexay ToYKaMMu.

BoeBaem ABOVHYIO HUTb (Ha KOTOPYIO HaHU3aHa pydka ) B AnUHHY0 urny. Y npoaesaem
Nronky ¢ 6OKOBOM TOYKUN KpeNnneHNa NpaBon pyykn B Grvkanwyo XenTtyro OynaBouky,
a NneBylo B KpacHyto. 3aTeM NPOCTO 3aBA3blBaeTe y3eSoK Ha pacCTOSAHUN OT CMINHKK 1-
1,5¢cm , 3aTqarnBaeTe ero n obpesaeTte NULLHNE HUTOYKN.

Tenepb BalM py4kn MOXHO ByaeT perynupoBath, YANMHUTL MU YKOPOTUTb, MOXHO
NOAHSATbL UMM CIIOXUTL B JIOKTE. Y3enok 6yaeT He BUAHO nof KypTOYKOW, U PyYKM
NoABWXHbI. KOMy Tak He HpaBMTCSl, NPOCTO MpULLEATE Ha CMIMHKE, aKKypaTHO U Cnpsivb
HUTb.
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Kpenum HOXKW.

OTmevaeM Ha crnvHe BynaBkaMu 2 ToYkK, Ha 3cOH Bbille GUPHO30BOro LBETA, C
paccTosiHMeM MeXay ToYKamm 2COH.

BoeBaem 4BONHY0 HUTb (HA KOTOPYIO HaHM3aHa HOXKa ) B ANVHHYLO urny. U
npoAeBaeM Urorky oT LieHTpa OCHOBaHUSA MPULLMTON AeTanbku (LLOPTUKU-BEPX ) B
Onvxanwyo oTMeYeHHyo OynaBKon TOYKY Ha CMMHKE (MpaByto B XENTYH0, NEBYIO B
KpacHy1o)

CrapaeTecb NpoAeTb Urny BHYTpU GUpo30BoIi AeTanbku Tak, 4YTob Balla TenecHas
HUTb Gblfia He BUAHA HU CBEPXY, HU CHU3Y. AHANOrMYHO pyykaMm, 3aBa3biBaeTe y3erok,
obpesaeTe HUTKW.

Balum Hoxku Toxxe ByayT noaBukHbl. KoMy Tak He HpaBUTCS — nocne NpofaeBaHns B
mMecTa OynaBok, NpuLLENTe akKypaTHO U CNpsAYbTE HUTD.

Tenepb HEO6XOAMMO MPULLNTL BEPXHIOK YacTb HOXKM K LOpTMKaM . o kpyry
LLUOPTUKOB CHU3Y MPOLUMBAaETe HUTKOM, YyTb-4yTb 3axXBaTbiBasi HOXKY, Tak YTob He
CLUMTb CaMy HOXKY U He 3aXBaTUTb HUTOUKY BHYTPU TPYGoUKU. MOXKHO KOHTPaCTHOM
HUTKOW, YTOD 3a0QHO M YKPACUTb HU3 LLOPTUKOB, @ MOXHO B TOH. Y MeHsl B TOH. MecTo

npoLunBa ykasaHo Ha hoTo GynaBkoil. MoxHo Gnnxke K Kpato, nerde GyaeT npulLnBaThb.
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Ha o6yB1 MOXHO BbILIMTL LUHYPOYKW. Ha KOHLIbI Genbix HATEN Ha KypTOYKE MOXKHO
HaHM3aTb Mo oaHoN HeGornbLon BycrHKe U 3aBsA3aTh y3enku. OgeBaeTe Konnayok, 1
npuwnBaeTe, o4eBaeTe KypTOUKY.

CO6opka knoumnka

B petanu «knoumnk- TpyGouKka» 1 «KMYMK- KONIeYKo» BCTaBNsieTe CUHEbHYIO
MPOBOJIOYKY. 3aTeM cBOpayMmBaeTe «KIOUYMK- KONeYyko» U clumMBaeTe oba kpas, obpasys
KOJbLIO.

MpuLiMBaeTe KONeyko K Aetanu «Tpy6oyka» ¢ TON CTOPOHBI, e BA3anu NoBopoTHLIMU
psinaMu, nepekpbiBasi 3TUM «A3bIMKOM» MECTO CLUMBA Korleyka. BHU3y knouvka
OTCTYNUB OT Hayana 2-3cOH, NpulInBaeTe AeTarb «KIo4YMK HU3», 0OBMB HEW BOKPYT
Tpy6ouky. Kntoumk rotos.

Urpylwika cobpaHa! MNosgpasnsito! Tenepb y Bac ecTb cBol bypaTtuHka!
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LaHHbIU Mmacmep knacc siensiemcs Moel aemopckol paspabomkod.
PacnipocmpaHeHue unu npodaxa e2o Ha Opyaux pecypcax 3anpeuweHa.

lpu ny6nukayuu eomosoli pabomsl yka3bigalme, noxanyticma, asmopa —

Onbea Calikesuy4 (olaola ) u ccbinky Ha Mol UHCMazpam
https://www.instagram.com/olyasaj_toys/

Unu cmpaHu4ky BK https://vk.com/goodneswithlove
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